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Κύπρος: Συνάντηση Χαρδαλιά – Χριστοδουλίδη
/ Γενικά Θέματα

Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος 
Χριστοδουλίδης, δέχθηκε σήμερα Τετάρτη στο Προεδρικό 
Μέγαρο, τον υφυπουργό Άμυνας της Ελλάδας Νικόλαο 
Χαρδαλιά.

Κατά τη συνάντηση, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας σημείωσε ότι η Κύπρος είναι 
έτοιμη να βοηθήσει την Ελλάδα στις προσπάθειες για κατάσβεση των πυρκαγιών, 
κάτι που ο ίδιος εξέφρασε και προς την ηγεσία της χώρας.
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Από την πλευρά του ο κ. Χαρδαλιάς είπε, μεταξύ άλλων, ότι η Ελλάδα πάντοτε 
στέκεται στο πλευρό της Κύπρου, σημειώνοντας: «Είμαστε δίπλα σας σε κάθε 
περίπτωση».

Μετά τη συνάντηση, ο κ. Χαρδαλιάς δήλωσε στους δημοσιογράφους, μεταξύ 
άλλων, ότι υπό το φως της επίσκεψης του υπουργού Εθνικής Άμυνας Νίκου 
Δένδια και ενόψει της συνάντησης του Προέδρου Χριστοδουλίδη με τον 
πρωθυπουργό της Ελλάδας, συζήτησε με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας διάφορα 
θέματα, προσθέτοντας: «Στηρίζουμε πλήρως την προσπάθεια που κάνει ο 
Πρόεδρος στο Κυπριακό για να τύχει μεγαλύτερης εμπλοκής της ΕΕ. Αυτές είναι 
λύσεις που δεν μπορεί να είναι πέραν των αποφάσεων και των επιταγών του 
Συμβουλίου Ασφαλείας των ΗΕ».

Ερωτηθείς αν ευελπιστεί πως θα διατηρηθεί το μομέντουμ ηρεμίας στο Αιγαίο, ο 
υφυπουργός είπε ότι «θα φανεί. Σε κάθε περίπτωση εμείς επιθυμούμε να υπάρχει 
ηρεμία, επιθυμούμε να ξεκινήσει ο οποιοσδήποτε διάλογος, αλλά πάντα στη λογική 
των ζητημάτων που έχει θέσει ο πρωθυπουργός».

Κληθείς να σχολιάσει το θέμα της μετάβασης του Τούρκου Προέδρου στα 
κατεχόμενα, ο κ. Χαρδαλιάς είπε ότι «τα παρακολουθούμε αυτά με ψυχραιμία, 
νηφαλιότητα και πιστοί στις θέσεις μας και στις απόψεις μας. Δεν παρεκκλίνουμε 
ούτε μια στιγμή, ούτε ένα βήμα από όλα όσα έχουμε θέσει και για όσα παλεύουμε 
και πρεσβεύουμε όλα αυτά τα χρόνια».

Σε ό,τι αφορά τις εκδηλώσεις καταδίκης των μαύρων επετείων, ο κ. Χαρδαλιάς
είπε ότι «δεν ξεχνάμε. Είμαστε εδώ για να θυμίζουμε τη θυσία των πεσόντων και 
να δίνουμε το μήνυμα ότι θα παλεύουμε πάντα για την κυριαρχία της πατρίδας».

Τέλος, ερωτηθείς ποιο είναι το μήνυμα που στέλνει μετά και τη συνάντηση του με 
τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, είπε ότι «συνεχίζουμε την εξαιρετική 
συνεργασία που έχουμε για όλα τα θέματα που αφορούν τα δύο κράτη».


